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FAMILIA: COMERG | MARQUETING NOM:

CICLE: Activitats Comercials CFGM primer curs

MODUL PROFESSIONAL: MPO1 Dinamitzacié del punt de venda PROVA ESCRITA: 11/10/2023 Puntua dins de les proves generals.

Totes les preguntes valen 1 punt sobre 8: 1’25 punts sobre 10. Jo puntuaré les preguntes sobre 1 i acabada la correcci6, la nota la calcularé sobre 10.

Nota:  Tema 1: la distribucién comercial GRUP A

1.- A continuacié tens una taula on apareix els valors afegits que suporta un producte fins que
és consumit. El producte final és un Tetra Brik de llet. Acaba d’emplenar la taula.

| Venda de Tetra Brik de llet |

COMPRES | | VENDES | | Boneficide
empresa

| RAMADER | | 0'00| | 475'00| | |
| ENVASADORA | | | | 90000| | |
DISTRIBUIDORA ,
A L’ENGROS 1.800°00
COMERC ,
MINORISTA 3:800°00
[CONSUMIDOR | | | o

2.- Amb quins valors agregats (sumats) de la taula es corresponen amb el valor de la compra
que suporta el consumidor? | digues quin és aquest valor.

3.- Preguntes molt breus sobre el quadre anterior:

e Quiés el client de la distribuidora a I'engrés? -->
e Qui és el proveidor de la distribuidora a I'engrés? -->
e Qui és el proveidor del comer¢ minorista? -->

4.- Que s’enten quan fem servir la paraula retail?

5.- En poques paraules. Per a que fa servir un producte un consumidor?

6.- Suposem que no distingim entre autoservei, supermercat ni hipermercat perque basicament
es distingeixen en la seva grandaria (malgrat que la seva ubicacié geografica és diferent). La pre-

gunta és en qué es diferencien aquestes superficies de distribucié respecte amb un Centre Co-
mercial?
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Exercici de calcul: calcularem la ubicacié d’una nova botiga mitjangant el métode de centre de
gravetat. He anotat les coordenades Grosso Modo. Aqui teniu el plantejament del problema:

Coordenades
Vendes Anuals
X y (en milers d'eu-
ros)
Barcelona 7 4’50 5.000,00
Sevilla 3 2’5 6.500,00
Valladolid 4 4’5 7.000,00
Suma vendes =
Es demana:

7. Calcula mitjangant el métode de “calcul del centre de gravetat” quines coordenades li cor-
respondrien a la plataforma logistica. Necessito veure el plantejament i el procediment de cal-
cul. Amb els resultats i prou no donaré per correcte la resposta.

8. Anota al mapa de manera aproximada, aquestes coordenades (x,y) que has trobat.





